
(reRetown 14 FEBRUARI TUSSEN 13.30-14.00

Aan

de minister

nota Beantwoording Schriftelijk Overleg Eurogroep en

informele Ecofinraad 23 en 24 februari 2024

Aanleiding
De vaste commissie voor Financién van de Tweede Kamer heeft op 13 februari

2024 schriftelijke vragen gesteld over de geannoteerde agenda voor de

vergadering van de Eurogroep en informele Ecofinraad van 23 en 24 februari

2024, met het verzoek de beantwoording uiterlijk donderdag 15 februari om 10.00

uur te ontvangen. Het schriftelijk overleg vervangt het Commissiedebat dat

gepland stond op 14 februari.

Beslispunten

Graag uw akkoord op de bijgaande beantwoording, aanbiedingsbrieven en

verzending hiervan naar de Eerste en Tweede Kamer.

Indien u akkoord bent het verzoek de bijgevoegde aanbiedingsbrieven (2

stuks) te ondertekenen.

Graag ook uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota,
conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s.

Kernpunten
Er zijn vragen gesteld door de leden van de fracties van PVV, GroenLinks-

PvdA, D66, BBB en Volt.

De meeste vragen gaan over de herziening van het Europees

begrotingsraamwerk (niet op de agenda van de aankomende Eurogroep en

informele Ecofinraad) en de kapitaalmarktunie.
Daarnaast zijn vragen gesteld over de digitale euro, de Europese

Investeringsbank (EIB), concurrentievermogen, klimaat en de Green Deal,

defensie, de Europese Centrale Bank (ECB), strategische investeringen en de

Corporate Social Due Diligence Directive.

Er zijn geen fiscale vragen gesteld of vragen op het gebied van de Douane.

Gelet op uw toezegging om de Eerste Kamer nauwkeurig op de hoogte te

houden van de voortgang in de onderhandelingen over de hervorming van het

Europees begrotingsraamwerk adviseren wij om hen actief een afschrift van

dit schriftelijk overleg te sturen, als aanvulling op de geannoteerde agenda die

de Eerste Kamer ook heeft ontvangen.

Generale Thesaurie

Persoonsgegevens

Datum

14 februari 2024

Notanummer

2024-0000166117

Bijlagen
1. Aanbiedingsbrief EK

-

Aanvulling op GA

Eurogroep en informele

Ecofinraad februari 2024

2. Aanbiedingsbrief TK
-

Beantwoording SO

Euragroep en informele

Ecofinraad februari 2024

3. Beantwoording SO

Eurogroep en informele

Ecofinraad februari 2024
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Communicatie

n.v.t.

Politiek/bestuurlijke context

n.v.t.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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